

Дорогие друзья!

Благотворительный фонд помощи пожилым людям «Долго и счастливо» от всей души благодарит вас за участие и поддержку. Этой зимой мы вместе с вами смогли оказать помощь:

- 47 подопечным фонда в оплате лекарств и средств реабилитации на сумму 5 537 363 рубля;
- 247 нуждающимся пожилым людям в Санкт-Петербурге и Псковской области обеспечении продуктами за счет гуманитарной и финансовой помощи друзей и партнеров фонда;
- пациентам Городского гериатрического центра на сумму 220 000 рублей;
- пожилым пациентам Психиатрической больницы им. Кащенко на сумму 277 280 рублей;
- пожилым пациентам Дружносельской психиатрической больницы на сумму 152 000 рублей;
- 400 самостоятельно проживающих подопечных фонда получили большие гастрономические наборы к новогоднему столу;
- 442 пожилых пациентов Максимилиановской больницы и Психиатрической больницы им. Кащенко получили адресные новогодние подарки.

Позвольте рассказать подробнее о людях, жизнь которых изменилась в лучшую сторону благодаря вам.



Двадцати двум подопечным фонда

Нине Николаевне Соколовой, Любви Ивановне Озеровой, Галине Олеговне Федоровой, Сергею Николаевичу Павлову, Валентине Федоровне Ивановой, Раисе Тимофеевне Смалько, Лидии Александровне Егоровой, Наталье Ивановне и Владимиру Григорьевичу Ивановым, Нине Александровне Юрковой, Зинаиде Васильевне Логиновой, Ирине Васильевне Смирновой, Татьяне Владимировне Носковой, Надежде Ивановне Петровой, Зинаиде Власовне Кошельковой, Валентине Петровне Пономаренко, Людмиле Семеновне Яковлевой, Раисе Ивановне Якимовой, Нине Яковлевне Прокохиной, Александру Владимировичу Ларионову, Анатолию Николаевичу Королькову, Тамаре Николаевне Сазоновой переданы дорогостоящие препараты для поддерживающего лечения.

Трудовой путь Людмилы Семеновны начался на «Красном треугольнике», куда она пришла после окончания ПТУ. Потом женщина работала продавцом в продуктовом магазине, в 90-е годы варила обеды для офисных сотрудников; а когда это перестало быть востребованным, продавала цветы в ларьке при кладбище. Несмотря на более чем полувековой рабочий стаж, пенсия у подопечной невелика, зачастую ей приходится выбирать между покупкой необходимых лекарств и продуктами. В трудный момент жизни пенсионерка обратилась в фонд. И очень обрадовалась, что помощь пришла, и пришла очень оперативно. Людмила Семеновна от всей души благодарит за поддержку, желает здоровья и благополучия всем, кто откликнулся на ее просьбу.

Девяти подопечным фонда

Галине Васильевне Изосимовой, Зинаиде Карповне Ковалевой, Розе Ивановне Семеновне, Екатерине Михайловне Зининой, Альбине Николаевне Сухановой, Маисе Ильиничне Топуновой, Александру Валерьевичу Строганову, Людмиле Михайловне Скорик, Виталию Александровичу Иванову переданы индивидуально подобранные цифровые слуховые аппараты.

Закончив школу с медалью, Виталий Александрович без экзаменов поступил в Ленинградский Политехнический институт, остался в аспирантуре, защитил кандидатскую и всю жизнь преподавал технологию машиностроения. Проблемы со слухом у подопечного начались давно. Сказалось военное детство, холод и голод. Сейчас мужчина испытывает огромный дискомфорт, ведь приходится постоянно переспрашивать. Он не разбирает речь, не может смотреть



телевизор и слушать радио. Виталий Александрович очень счастлив, что благодаря вашей помощи, у него теперь есть качественные слуховые аппараты. Спасибо, друзья!



Шести подопечным фонда

Нине Алексеевне Сазановой, Нине Николаевне Гавриловой, Галине Ивановне Серкиной, Лидии Исааковне Пальчун, Эльвине Вольдемаровне Островской, Светлане Петровне Аккерман передан годовой запас препарата «Форстео» для курсового лечения тяжелого остеопороза. Мы очень рады, что благодаря вашей помощи нашим подопечным доступно самое современное лечение от этой опасной болезни.

Работать Светлана Петровна начала буквально с первого дня после получения школьного аттестата: на военном заводе, в парикмахерской, воспитателем в общежитии техникума, а большую часть времени – медицинским статистиком. Последние несколько лет трудилась в ателье приемщицей. Недавно женщина сломала шейку бедра. Какое-то время лежала, но благодаря собранности и силе духа снова начала ходить. Светлана Петровна от всей души благодарит за помощь и немедленно

приступает к лечению, в надежде на то, что оно обязательно подарит ей еще много бодрых и активных дней.

Двум подопечным фонда *Лилии Дмитриевне Медведевой и Татьяне Игнатъевне Лукояновой* переданы аппараты для СИПАП-терапии в домашних условиях.

Большую часть жизни Лилия Дмитриевна прожила в казахском городе Тюлькубас, куда попала по распределению после окончания Алматинского экономического техникума. Там, на местном мелькомбинате и проработала экономистом до пенсии. В Псковскую область перебралась уже после смерти мужа, поближе к дочери, которая тогда жила в Великих Луках. Недавно, в связи с серьезными проблемами с сердцем, у женщины диагностировали обструктивное апноэ сна и назначили постоянную терапию с помощью СИПАП аппарата. «Мне это очень помогло, поначалу сложно было привыкнуть к этой маске, спать в ней. Но сейчас понимаю, что аппарат нужен, что называется, как воздух. Спасибо, спасибо большое за помощь», – говорит Лилия Дмитриевна.



Восьми подопечным фонда – *Валентине Николаевне Карнач, Жаннете Ивановне Щур, Вере Михаловне Калугиной, Тамаре Константиновне Сергеевой, Александру Анатольевичу Волнухину, Ольге Михайловне Дружининой, Виктору Алексеевичу Николаеву, Елизавете Ивановне Пикалевой* – переданы дорогостоящие препараты для курса внутрисуставных инъекций.

Жизнь Веры Михайловны была увлекательной и интересной, но и тяжелых моментов в ней было достаточно. Родилась в Ленинграде, получила медицинское образование, немного поработала по профессии, а затем вместе с мужем – он был военный – уехала сначала во Львов, а затем в Эфиопию, в Адис-Абебу. После зарубежной командировки семья вернулась во Львов, вскоре, в результате трагического случая, супруг погиб, а через несколько лет женщина похоронила и сына. Оставшись одна, подопечная переехала к сестре в Петербург. От всех стрессов и переживаний женщина стала болеть. Особенно пострадали суставы, сильные боли не отпускают ни днем, ни ночью. После первых инъекций Вера Михайловна буквально воспрянула и физически, и эмоционально. Она от всей души благодарит за помощь и просит передать глубокую благодарность всем, кто поддержал ее в трудный момент.

Программа продовольственной помощи

Продолжается программа продовольственной помощи самым нуждающимся подопечным фонда, которую поддерживают наши постоянные партнеры: городские рестораны «Токио Сити», компании «АЛАДУШКИН Групп» и Velle. Часть продуктов длительного хранения дарят нам неравнодушные горожане, остальную – мы покупаем благодаря целевой финансовой помощи друзей фонда. В 2024 году подопечные фонда из Псковской области получают продуктовую помощь благодаря гранту от Фонда президентских грантов, выигранному нами в этом году.



Программы помощи городским больницам.

В 2024 году продлена постоянная программа поддержки пациентов Городского Гериатрического центра, для которых закупаются средства гигиены и ухода – подгузники, пенка для сухого мытья, салфетки и губки, а также самые необходимые на текущий момент медицинские расходные материалы. Для пожилых пациентов Дружносельской психиатрической больницы и Психиатрической больницы им. Кащенко переданы наиболее востребованные средства по уходу – подгузники и пенка для сухого мытья.



Поздравления с 23 февраля и 8 марта

Благодаря друзьям и партнерам фонда, мы смогли поздравить с весенними праздниками более 400 бабушек и дедушек из Санкт-Петербурга, Ленинградской области и Пскова. Большинство из них одиноки и поздравить их некому, поэтому каждый год в феврале мы собираем подарочные косметические наборы и дарим их тем, кто в этом больше всего нуждается.

Благодаря вашей поддержке и помощи мы собрали множество необходимых средств для ухода и красоты: шампуни, кондиционеры, гели для душа, помады, лаки, разнообразные кремы, маски для лица и соль для ванны, пену и станки для бритья, а также сладости к чаю. Несмотря на сложные обстоятельства, пожилые люди хотят выглядеть хорошо и чувствовать себя ухоженными, но из-за маленькой пенсии вынуждены экономить на уходе за собой. Благодаря вам наши бабушки и дедушки чувствуют себя нужными и любимыми

Дорогие друзья! Мы бесконечно признательны вам за решение помогать простым людям, за внимание к каждому нашему герою. Огромное спасибо!